
se koronavirem nakazilo 19 lidí
NAPAJEDLA V Napajedlích, kde žije přes 7 tisíc lidí, je 19 potvrzených nákaz koronavirem rozšířených z obchodu. Kraj i radnice budou testovat seniory v místních domovech důchodců, chystají i ošetření společných prostor bytových domů. Nákaza se mezitím přenesla i do sousedních Otrokovic.„K dnešnímu dni (tj. ve středu) jsme provedli celkem 130 odběrů a evidujeme 19 onemocnění co- vid-19,“ uvedla Vendula Ševčíková z krajské hygienické stanice.Nákaza se mezi lidi zřejmě rozšířila z napajedelského obchodu s potravinami COOP Jednota v ulici Na Kapli. Hygienici již dříve vyzvali nakupující, kteří měli či mají zdravotní problémy, aby se přihlásili.

„Testováno bylo již čtyřicet zákazníků obchodu, u mnohých byl test negativní,“ uvedl hejtman Zlínského kraje Jiří Čunek.„Obchod, který je prokazatelně zdrojem šíření nákazy, je od pátku uzavřený,“ sdělila starostka Napajedel Irena Brabcová.Podle hejtmana se budou testovat další lidé, kteří v obchodě nakupovali.„Chceme udělat testy u všech obyvatel domovů důchodců v Napajedlích,“ uvedl Čunek. ,Je to jeden velký domov, který má kraj. V domovech, které jsou města, se testování udělá také.“Radnice provozuje dva domy s pečovatelskou službou, kraj pak jeden domov pro seniory, kde už mi

nulý týden testovali zaměstnance rychlotesty, výsledky byly negativní.„Během středy jsme testovali deset zaměstnanců, kteří v prodejně nakupovali, výsledky by měly být za dva dny,“ poznamenal ředitel Domova pro seniory Napajedla David Libiger.
Uzavření města se nechystáKrajská hygienická stanice vydá nařízení, jak ošetřovat společné prostory bytových domů. Opatření budou muset přijmout i obchody.Podle hejtmana se v žádném případě nechystá uzavření města. Situace se bude řešit podobně jako v Uherském Brodě, kde bylo několik desítek případů nákazy, dezinfi

kovaly se tam společné prostory bytových domů i obchody. Počet nakažených poté klesl.„Věříme, že v Napajedlích to bude stejné. Není třeba dělat drastická opatření,“ uvedl Čunek.Nákaza se vyskytla také ve společnosti Fatra, která je největším zaměstnavatelem v Napajedlích.„Máme informaci o třech nakažených. Podle všeho došlo k původnímu přenosu viru u jednoho ze zaměstnanců v rodině,“ sdělil Karel Hanzelka, mluvčí koncernu Agro- fert, pod který Fatra spadá. „Situaci plně řešíme dle pokynů hygieniků. Probíhá trasování kontaktů a přibližně deset dalších zaměstnanců je v karanténě. Odstavili jsme proto výrobu v jedné budově.“

Fatra již dříve omezila výrobu v segmentu speciálních výrobků.,Jde o plastové výrobky, které jsou určeny pro spotřební segment. Jejich distribuce probíhá přes velké obchodní řetězce, a ty jsou nyní v podstatě v celé Evropě uzavřeny,“ vysvětlil mluvčí. „V celém koncernu již několik týdnů platí zvýšená bezpečnostní a hygienická opatření. Rozdělili jsme i pracovníky v administrativě na směny, aby se na pracovišti v jeden moment potkávalo co nejméně lidí. U profesí, kde je to možné, preferujeme práci z domova.“Nákaza se přenesla i do sousedních Otrokovic, kde je jedenáct potvrzených nákaz, z toho čtyři mají přímou vazbu na Napajedla.

Jeden nakažený zaměstnanec sei objevil ve společnosti Continental Barum, která je největší firmou ve Zlínském kraji. Pozitivní test měl v době, kdy byl v karanténě.„Byli testováni i jeho kolegové, kteří s ním přišli před karanténou do styku, výsledky měli negativní,“ přiblížila mluvčí podniku Regina Feiferlíková.Výrobní prostory následně prošly důkladnou dezinfekcí, týkala se více než 17 tisíc metrů čtverečních ploch.Ve Zlínském kraji je dosud zaznamenáno 293 případů onemocnění covid-19, z toho 119 lidí se už vyléčilo a jeden člověk v souvislosti s nákazou zemřel.(ill, raš, ČTK)+ .
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